



Для немедленной публикации: 17.01.2025

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА, ЧТО КОМПАНИЯ CORNING ВЛОЖИТ БОЛЕЕ 315 МЛН ДОЛЛАРОВ В ЗАВОД ПО ПРОИЗВОДСТВУ ПОЛУПРОВОДНИКОВОГО СТЕКЛА И СОЗДАСТ ДО 300 НОВЫХ РАБОЧИХ МЕСТ В СЕВЕРНОМ РЕГИОНЕ

Базирующаяся в штате Нью-Йорк компания планирует расширить завод в Кантоне, чтобы производить стекло, используемое при производстве высококачественных чипов

В дополнение к средствам штата выделено федеральное финансирование по программе стимулирования CHIPS

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что базирующаяся в штате Нью-Йорк компания Corning Incorporated, мировой лидер производства специального стекла и керамики, вложит до 315 млн долларов в расширение своего завода в городе Кантон (Canton), округ Сент-Лоренс (St. Lawrence), и при этом создаст до 130 новых рабочих мест на производстве и до 175 новых рабочих мест в строительстве. Компания Corning, известная своими инновациями в области материаловедения, является одним из крупнейших промышленных работодателей в регионе. В рамках этого проекта компания планирует увеличить на своем заводе производство стекла HPFS (High Purity Fused Silica) и EXTREME ULE (Ultra Low Expansion) и масштабировать новый технологический процесс производства. Материалы HPFS и ULE являются важными компонентами машин и фотошаблонов для глубокой (DUV) и экстремальной (EUV) ультрафиолетовой литографии, которые играют важную роль при производстве передовых полупроводников. Этот проект является частью усилий штата Нью-Йорк по развитию полупроводниковой промышленности и цепочки поставок.

«Компания Corning, лидер в производстве специального стекла и керамики, уже почти 170 лет занимает важное место в промышленном секторе штата Нью-Йорк, — **сказала губернатор Хокул.** — Благодаря таким инновационным компаниям, как Corning, и нашим инвестициям в эту отрасль мы занимаем ведущее место в стране по развитию производства полупроводников и R&D. В штате Нью-Йорк есть талантливые кадры, инфраструктура и инновации для дальнейшего развития по этой траектории, и мы продолжим усилия для расширения этой критической отрасли, создания новых рабочих мест и стимулирования экономического роста».

Председатель совета директоров и генеральный директор Corning Incorporated Уэнделл Уикс (Wendell Weeks): «Этот стратегический проект обеспечит развитие нашего завода в Кантоне, штат Нью-Йорк, чтобы расширить технологические возможности следующего поколения, необходимые для производства критических материалов для литографических станков, на которых создают самые передовые микрочипы в мире. Мы с гордостью участвуем в развитии производства полупроводников и создании новых рабочих мест в штате Нью-Йорк. Мы благодарим губернатора Хокул за ее неизменную поддержку и усилия по финансированию высокотехнологичного производства в штате».

Компания Corning вложит до 315 млн долларов в помещения, оборудование и персонал завода в Кантоне, что позволит создать надежное национальное предложение важнейших компонентов для производства полупроводников и поможет поддержать технологическое лидерство США в цепочке поставок для фотолитографии. Компания планирует создать до 130 новых рабочих мест на производстве и до 175 новых рабочих мест в строительстве в дополнение к нынешним почти 400 рабочим местам. Empire State Development (ESD) поддерживает расширение компании, предоставив до 7 млн долларов в форме налоговых кредитов по результатам деятельности в рамках программы Excelsior Jobs.

Президент, генеральный директор и руководитель Empire State Development (ESD) Хоуп Найт (Hope Knight): «Штат Нью-Йорк играет ведущую роль в процессе возрождения производства полупроводников в стране благодаря стратегическим инвестициям губернатора Хокул для развития в штате инновационной экономики и первоклассной системы подготовки кадров. Усилия компании Corning, направленные на инвестиции, развитие и создание высокотехнологичных рабочих мест в Северном регионе, показывают, что наша стратегия работает, и это происходит в условиях, когда мы продолжаем развивать полупроводниковую промышленность и ее экосистему, создавая новые рабочие места и разрабатывая передовые технологии».

В дополнение к инвестициям штата Министерство торговли США (U.S. Department of Commerce) выделило 32 млн долларов федеральных средств по программе стимулирования CHIPS (CHIPS Incentives Program). На данный момент фонд CHIPS for America выделил грантов на общую сумму более 33 млрд долларов из более 36 млрд долларов предлагаемых средств стимулирования. За время работы администрации Байдена-Харрис полупроводниковые и электронные компании объявили о привлечении почти 450 млрд долларов частных инвестиций, что было в значительной степени стимулировано государственными инвестициями.

Обязательство губернатора Хокул по развитию полупроводниковой отрасли в штате Нью-Йорк

Губернатор Хокул предпринимает серьезные усилия для формирования в штате Нью-Йорк современной экономики путем развития динамичной и инновационной

полупроводниковой отрасли. В 2022 году губернатор Хокул подписала исторический закон штата Нью-Йорк «Green CHIPS», который призван сделать штат Нью-Йорк центром производства полупроводников, создавая рабочие места XXI века, стимулируя экономический рост и одновременно сохраняя важные нормы защиты окружающей среды. В бюджете на 2024 финансовый год губернатор Хокул выделила 45 млн долларов на создание Управления губернатора по развитию, контролю и интеграции полупроводниковой промышленности (Governor's Office of Semiconductor Expansion, Management, and Integration, GO-SEMI), которое возглавляет усилия штата по развитию сектора производства полупроводников. В декабре 2023 года губернатор Хокул объявила о создании государственно-частного партнерства стоимостью 10 млрд долларов, из которых 9 млрд долларов приходятся на частные инвестиции от IBM, Micron, Applied Materials, Tokyo Electron и других лидеров полупроводниковой промышленности. Это партнерство создано с целью привлечь в Столичный регион штата Нью-Йорк перспективные полупроводниковые исследования путем создания первого в стране и единственного доступного для отрасли Центра экстремальной УФ-литографии с высокой числовой апертурой (High NA EUV Lithography Center) в нанотехнологическом комплексе в Олбани, который недавно получил 825 млн долларов федерального финансирования и получил наименование «EUV-акселератор CHIPS for America» в соответствии с Законом о CHIPS и науке.

В штате Нью-Йорк хорошо развита полупроводниковая промышленность, которая в настоящее время поддерживает 156 полупроводниковых компаний и участников цепочки поставок, в которых заняты более 34 тысяч человек. Благодаря усилиям губернатора Хокул отрасль продолжает расти за счет крупных инвестиций, которые делают производители полупроводников и компании-участники цепочки поставок (такие как Micron, GlobalFoundries, AMD, Edwards Vacuum, MenloMicro и TTM Technologies), чтобы расширить свое присутствие в штате Нью-Йорк. За последние два года компании-производители чипов объявили о планируемых капиталовложениях в штате Нью-Йорк на сумму более 112 млрд долларов — это больше, чем в любом другом штате, — а каждый четвертый чип американского производства будет производиться в пределах 350 миль (560 км) от северной части штата Нью-Йорк. Ни у какого другого региона в стране не будет такой доли внутреннего производства.

Полупроводники имеют огромное значение для экономической мощи страны, выполняя роль «мозгов» современной электроники и обеспечивая функционирование технологий, которые необходимы для экономического роста, национальной безопасности и глобальной конкурентоспособности США. Отрасль непосредственно дает работу более 300 тысячам человек в США и поддерживает еще более 1,8 млн дополнительных рабочих мест в стране. Полупроводники входят в число пяти основных позиций экспорта США, а отрасль является важнейшим участником процесса повышения производительности труда, охватывающего повышение эффективности практически во всех секторах экономики — от фермерства до производства.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)